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Циљ предмета 
Овладавање основним методичким појмовима у специјалној едукацији и рехабилитацији. 
Стицање базичних знања о специфичностима методике рада са децом са сметњама у развоју као основе за разумевање 
садржаја стручно-апликативних предмета на вишим годинама студија. 
Исход предмета  
Овладаност основним академским знањима из методике наставе са сметњама у развоју. Познавање и разумевање фактора 
битних за планирање и реализацију рада са децом са сметњама у развоју. Познавање специфичности процеса планирања 
и припреме за рад са децом са сметњама у развоји.  
Садржај предмета 
Теоријска настава 
Савремени приступ у образовању и васпитању деце са сметњама у развоју. Методика у систему дисциплина специјалне 
едукације и рехабилитације. Појам, предметна одређеност и задаци методике рада са децом са сметњама у развоју. Општи 
и специфични принципи и начела у раду са децом са сметњама у развоју. Специфичности у подучавању и учењу деце са 
сметњама у развоју. Опште и посебне стратегије у раду са децом са сметњама у учењу. Опште и специфичне методе у раду 
са децом са сметњама у развоју. Облици рада са децом са сметњама у развоју. Методе и облици рада у инклузивном 
образовању. Средства и материјали у раду са децом са сметњама у развоју. Структура и планирање рада са децом са 
сметњама у развоју. Припремање за активност/ час. Индивидуални образовни план. Педагошки профил. 
Индивидуализација, прилагођавања и измене у раду са децом са сметњама у развоју. Одређивање циљева и исхода у раду 
са децом са сметњама у развоју. Праћење, провера и оцењивање постигнућа деце са сметњама у развоју. 
Практична настава  
Значај општих и специфичних принципа и начела у раду са децом са сметњама у развоју. Препознавање фактора који утичу 
на могућности подучавање и учење деце са сметњама у развоју. Опште и посебне стратегије подучавања деце са сметњама 
у развоју. Фактори који утичу на одабир наставних метода и облика рада. Одабир и дизајнирање дидактичких средстава за 
рад са децом са сметњама у развоју. Годишње, месечно и дневно планирање рада за ученике са сметњама у развоју. 
Анализа писаних припрема за активност/ час. Дефинисање циљева и исхода у раду са децом са сметњама у развоју. 
Анализа индивидуалних образовних планова. 
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Број часова активне наставе  Теоријска настава: 30 Практична настава: 15 
Методе извођења наставе 
Предавања, презрентације, видеоприкази, радионице; Активна, интерактива, проблемска настава.  

Оцена знања (максимални број поена 100) 
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Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 
активност у току предавања 10 писмени испит 60 
практична настава 10 усмени испит - 
колоквијум-и 20 ..........  
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